



Huabei Daily  
2020年12月24日 星期四

党报热线：18656110010  
新闻热线：3053832  
网 址：www.hbnews.net



## 任东在调研重点项目建设工作时强调 科学规划 精心组织 抢抓进度 高质量推进全县重点项目建设工作

■记者 吴永生 通讯员 张峰

**本报讯** 12月18日，市委书记、濉溪县委书记任东调研全县重点项目建设工作。他强调，全县广大党员干部要以干事创业的激情，奋发有为的工作状态，科学规划、精心组织、抢抓进度，高质量推进全县重点项目建设工作。副县长赵明参加调研。

任东一行先后来到县城老火车站淮矿东仓库景观项目、时代之光西街头游园项目、溪河治理及生态环境修复项目、美信铝业二期项目、中德（濉溪）国际合作铝基产业园项目等地，查

看工程建设进度，听取相关工作汇报，并就项目建设中存在的困难和问题现场办公。

任东指出，重点项目建设事关濉溪经济社会发展大局，各级各相关部门务必要提高政治站位，切实增强项目建设的紧迫感和责任感，压紧压实工作责任，强化工作协调配合和要素保障，及时协调解决好存在的困难及问题，统筹推进各项工作，加快推动重点项目建设取得新进展，力争各项建设早建成、早达效，为全县高质量发展提供有力支撑。

在随后召开的座谈会上，任东听取

了濉溪经济开发区发展情况汇报及下一步工作思路，与会人员围绕征迁、环境治理、招商引资等工作提出意见和建议。

任东指出，濉溪经济开发区广大党员干部要胸怀理想、志存高远，脚踏实地、干事创业。要始终保持奋发有为的精神状态，永葆干事创业激情。要把工作当成事业，“干一行、爱一行”，多干实事，为濉溪高质量发展贡献力量。要强化学习，认真学习研究国家出台的各项政策，提高驾驭各项工作的能力。要保持工作激情，进一步强化“担当、协同、高效”意识，少一分“等、靠、要”思想，对县委、县政府决策部署要闻风而动、雷厉风行，以最短时间部署、最快速度落实，最大限度发力，拿工作进展说话、凭项目落地说话、用攻坚破难说话。要强化团结，大事讲原则，小事讲风格，遇事多商量。

任东强调，要加强沟通协调，主要领导要想在先、谋在前，做给下级看，带着下级干，充分调动和发挥每一位干部的积极性和创造性，确保各项工作顺利实施、取得实效。要廉洁自律，广大党员干部要严格要求自己，清清爽爽做人，牢记红线，守住底线，洁身自好，高标准地为项目建设提供优质服务，全力以赴为濉溪高质量发展贡献力量。

## 外贸织袜 畅销欧美



12月21日，濉溪县铁佛镇茂铺村馨兰袜子厂生产车间一片忙碌景象，工人们正在赶制外贸订单产品。

该厂由茂铺村村民朱兰在当地返乡创业扶持政策支持下创办，主要生产棉麻毛丝、化纤及混纺交织的单针筒、双针筒、毛巾袜等袜类产品，目前吸纳包括贫困户在内的100多名当地村民就近就业，产品畅销于英国、爱尔兰、美国等国家，年销售额可达2000万元人民币。

■摄影 记者 黄鹤鸣  
通讯员 王媛媛

## 抓推广 补短板 强服务 濉溪县“十三五”农机化工作成效显著

■记者 吴永生 通讯员 彭甫

**本报讯** “十三五”期间，濉溪县坚持目标导向和问题导向，对照现代农业发展要求，着眼主导、特色产业机械化短板环节、薄弱产业，积极作为，促进全县农业机械化全程全面高质高效发展，较好地完成了农业机械化发展目标任务。

农业机械装备结构转型升级持续推进。预计2020年底，全县农业机械固定资产原值达到31.6亿元，较2016年增加了6.5亿元，增长25%；拥有农业机械总动力224万千瓦，较2016年增加了19万千瓦，增长10.5%；大中型拖拉机14265台，较2016年增长了3200台，增长2.6%；小型拖拉机逐渐退出历史舞台，其中大中型

农具增长较为迅猛，机具配套比更趋合理，达到1:3.1；联合收获机械达到9260台，较2016年增加了1060台，增长12.9%；农用运输车17074辆，较2016年增加了3100辆，增长22%。在农机装备总量增长的同时，农机装备结构不断优化，各种高性能农机装备大量涌现，农业机械的应用领域不断扩展。

农业机械化综合水平不断提升。全县主要农作物耕种收综合机械化水平达到92%以上，预计2020年底，濉溪县完成机耕作业面积320万亩，机播面积420万亩，机收面积410万亩。其中，小麦机耕、机播、机收水平均达到100%，已实现全程生产机械化；玉米、大豆机耕机播面积达到100%，大豆机收率96%，玉米机收水

平95%，三项粮食作物机耕、机播、机收率均居全省领先水平，农机化作业水平得到进一步提升，机械化作业向精细、复式、节本增效型方向发展。

农机服务组织发展稳中有升。截至目前，濉溪县农机作业服务组织1408个，7800人。农机专业合作社88个，社员3560人，合作社拥有各类机具3700余台套，年完成农机服务作业面积210万亩，实现作业收入1.2亿余元。合作社实现了乡镇全覆盖，在农机化生产、跨区作业、新技术推广、规模经营、土地托管、秸秆综合利用等方面起到了良好的示范带头作用。

预计2020年底，全县农机经营总收入13.5亿元，比2016年增加1.2亿元，增长9.8%。目前农机户仍然是农机化经营

的主体。科技含量高的大中型农机不断增加，拓宽了农机作业领域，有效地提高了农机经营收入。

认真落实农机购置补贴政策。2020年，濉溪县已经使用补贴资金3086.132万元，受理电脑端和手机端补贴申请合计5068条，补贴机具数量5178台，受益户数4370户，带动社会农机购置投入10564.7418万元，有力促进了濉溪县农机化事业发展。同时，濉溪县积极开展农机化管理和科技人员培训，年培训各类技术人才6000余人次。切实加强农机安全生产工作，积极抓好关键生产环节、重点农机具和重要农时季节的安全生产，确保了全县多年来无重特大农机事故发生。

## 让文明有序扮靓一座城 ——“十三五”以来濉溪县城市管理工作实现新突破

■记者 王晨 通讯员 李俊秀

寒冬时节，走在濉城街头，你会发现街边小巷整洁干净、店铺摊点规范经营、车辆停放秩序井然……这里的百姓生活居住环境一天天“净”起来、“美”起来，市民获得感幸福感一天天增强。

“十三五”以来，濉溪县城市发展思想，坚持以人民为中心的发展思想，坚持人民城市人民管的工作方向，认真贯彻落实县委、县政府决策部署和城市管理要求，着力解决百姓关注的热点难点问题，全县市容环境得到显著改善，城市管理各项事业发展实现新突破。

2017年12月9日，城管局举行全国统一新式城管制服换装仪式。这一举措，标志着城管队伍建设管理工作步入正规化、规范化轨道，也标志着濉溪县城市管理综合执法改革迈出了坚实有力的一步，更加接近权责明晰、管理优化的“大城管”目标。

为了加快推进数字化城市管理步伐，濉溪县2017年12月底建成“数字城管”运行以来，主次干道环境卫生和街面秩序得到明显改善。截至目前，共上报案件

86666件，采集员自行处理案件9119件，立案派遣73089件，应结案73054件，结案71838件，结案率98.34%。今年，濉溪县在市智慧城市对三区一县的考核排名中，获得第一季度第一名、第二季度第二名、第三季度第一名的好成绩。

针对群众反映的县城夜市烧烤污染占道问题，城管局加大清理整治力度，疏导到三个菜市场内。对南三桥狗市、花鸟鱼市占道影响交通问题，经多方协调，一部分迁至国际商贸城，一部分迁至濉溪大市场。

对户外广告、门头店招不规范设置进行整治，拆除县城内楼顶广告56处、龙门架11个、高炮19处以及影响县城观瞻效果的广告，多年累积的顽疾得到彻底解决。针对群众反映非机动车不规范停放问题，城管局每天组织城管执法人员对城区非机动车辆进行规范摆放，督促市民群众文明、规范停放非机动车。多次开展联合专项整治，会同交警大队开展非机动车停放秩序专项治理行动。同时科学施划停放区域，新增施划非机动车停车位49000余个。

随着电动车数量的增加，小区电动车充电问题也随之而来，有的居民将电动

车放在楼道内充电，有的从家中拉起“高空飞线”为楼下的爱车充电，不仅影响了小区环境面貌，也存在极大的安全隐患。县城管局专门召开小区充电桩建设工作会议，协调推进小区充电桩建设。同时，坚持每周一督查、每月一调度的工作制度，对县城小区开展“飞线”专项整治，有效清除小区安全隐患。自2019年1月以来，已在68个小区建成电动自行车充电桩14226个。

在农村生活垃圾治理方面，濉溪县率先在全市实施农村生活垃圾治理环卫一体化PPP项目，包括11个乡镇、210个行政村，涉及农村人口约93.6万人，全县农村生活垃圾收集运处理量每年达12.6万吨，生活垃圾收集率达93%以上。在非正规垃圾堆放点整治方面，城管局针对发现的11处非正规垃圾堆放点，按照省、市有关整治要求，制定科学、详细的整治方案，选择科学、环保的模式，进行全面综合整治。2019年5月，这项工作顺利通过省级验收，得到省住建厅高度评价。在城市环卫作业市场化改革方面，县城管局运用市场的手段巩固和提高城区环境卫生质量

和环境卫生管理水平，先后投入资金3900余万元，将城区138万平方米的环卫作业权、56座公厕管理权以及日处理15吨垃圾渗滤液处理等环卫职能推向市场。并计划三年内完成城区公厕改造提升计划和环卫综合基地建设，改造后的公厕功能更加完善，服务更加优质、环境更加整洁。

绿白相间的标志性车身，随处可见的租赁网点，一辆辆印有统一字样的公共自行车，不仅为市民出行提供了便利，也成为濉溪街头一道靓丽的风景线。为了让群众出行更加方便，2013年县城管局推行了公共自行车这一民生工程，自投入使用以来已建成服务站点58处，投放自行车2120辆，累计办卡3.2万张。同时，还投放了600辆松果共享电动车，有效解决城市交通“最后一公里”。

市民对美好生活的向往有多高，城管人的路途就有多远。站在新的起点，县城管局在加大城市管理力度的同时，将更加以人为本、更好地服务百姓，为打造新时代幸福美丽平安新濉溪贡献力量。

辉煌“十三五”

## 哈东盛集团在濉项目 举行开工仪式

■记者 吴永生  
通讯员 高丹青

**本报讯** 12月16日，哈东盛集团年产5万吨中间合金、6万吨铝添加剂、2万吨铝钛硼丝、50万吨新型铝合金材料项目开工仪式在濉溪经济开发区举行。

郭海磊表示，濉溪县委、县政府将始终秉持项目引领、服务至上理念，全力以赴为项目建设和企业发展提供最优质、最便捷、最高效服务。

郭海磊在讲话中指出，哈东盛集团金属材料有限公司是一家综合实力强、创新能力强的示范企业，产品具有较强的核心竞争力，属于行业领域的“单打冠军”。

此次哈尔滨东盛集团金属材料有限公司在濉溪县投资建设高端铝基新材料项目，是该公司扩大战略版图的重要举措，将对濉溪优化产业结构，促进铝产业升级，打造经济发展新引擎，产生积极深远的影响。

会议通过了《濉溪县实施宪法宣誓制度细则》，对县政府关于批准2020年地方政府债务限额的报告、关于2020年县本级财政预算调整方案（草案）的报告进行了审议，并通过了关于批准濉溪县2020年地方政府债务限额的决议。

会议传达学习了省委人大工作会议精神；听取了县人民政府关于2019年度县本级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告、关于县十七届人大五次会议代表议案及建议、批评、意见办理情况的报告、关于企业国有资产情况的报告、关于全县脱贫攻坚工作情况的报告、关于黑臭水体治理情况的报告。会议集中审议并表决通过了以上报告。

## 县第十七届人大常委会 举行第三十四次会议

■记者 王晨 通讯员 张潇

**本报讯** 12月22日，县第十七届人大常委会举行第三十四次会议。濉溪县人大常委会主任李相军，副主任王成武、朱秀芳、陈永乐、李秀侠出席。朱秀芳主持会议。

会议传达学习了省委人大工作会议精神；听取了县人民政府关于2019年度县本级预算执行和其他财政收支

审计查出问题整改情况的报告、关于县十七届人大五次会议代表议案及建议、批评、意见办理情况的报告、关于企业国有资产情况的报告、关于全县脱贫攻坚工作情况的报告、关于黑臭水体治理情况的报告。会议集中审议并表决通过了以上报告。

## 濉溪县表彰见义勇为人员

■记者 邹晨光  
通讯员 李惠 孟凡明

**本报讯** 近日，濉溪县见义勇为人员表彰大会召开。濉溪县县委常委、政法委书记林晓海，副县长、县公安局局长王玉岭出席会议。

会上，县见义勇为基金理事长闻斌宣读表彰决定，与会领导为获奖人员颁发荣誉证书和奖金，其中一等奖2人，二等奖10人，三等奖3人，本次表彰大会发放奖金20余万元。

林晓海指出，近年来，在县委、县政府的高度重视和

关心支持下，在社会各界的大力倡导和积极推动下，见义勇为精神不断传承发扬，见义勇为先进人物、先进事迹不断涌现。全县上下要大力弘扬见义勇为精神，让见义勇为行为在全社会蔚然成风；要关心关爱见义勇为英雄，积极为见义勇为人员排忧解难；要提升见义勇为工作站位，不断开创见义勇为事业新局面。

据悉，濉溪县历来重视见义勇为表彰奖励和保护工作，自2006年以来累计表彰奖励见义勇为人员100余人，发放奖金75万余元。

## 濉溪县“精神扶贫”引领精准扶贫

■记者 王晨 通讯员 侯晓莹

发民智，教化民风，为脱贫攻坚工作提供精神动力和文化支撑。

**本报讯** 打赢脱贫攻坚战，智志双扶是关键。近年来，濉溪县在脱贫攻坚中，立足当地文化特色，通过思想引导、典型带动、文化熏陶等方式，用“精神扶贫”引领精准扶贫，激发贫困群众脱贫致富的信心和共建美好家园的愿望，呈现出人人争先进、发展日新新的良好势头。

典型示范，激发“我要脱贫”的斗志。该县在“10·17”全国扶贫日前夕开展“最美励志贫困户”评选活动，表彰励志典型，树立“人穷志不穷、脱贫最光荣”理念，充分调动贫困户脱贫、想脱贫、谋脱贫的积极性，进一步激发广大贫困群众脱贫致富的内生动力。

文化引领，凝聚“我能脱贫”的力量。该县以文艺的形式凝聚发展的正能量，启

■责任编辑 耿雪洁 视觉编辑 刘晶晶 校对 孟祥兰